



中国女留学生甘佩怡

以剥夺大学奖学金资格为要挟 恶魔校长 逼中国留学生当女仆



美国圣约翰大学前副校长兼亚洲研究中心女院长章曙彤出庭受审

据外媒10月17日报道,中国广东籍女大学生甘佩怡(音译)2004年获得了美国纽约圣约翰大学的奖学金,前往这所著名学府攻读硕士学位。根据圣约翰大学的奖学金计划,获得该校奖学金的外国留学生每周需要为学校提供20小时的“义务服务”。可令甘佩怡做梦也没想到的是,她被安排的“义务劳动”竟是为该校华裔副校长兼亚洲研究中心女院长章曙彤当“家庭女仆”,章曙彤对甘佩怡称,如果她不服从这一安排,将会被剥夺奖学金。甘佩怡为了完成学业,被迫当了4年的“家庭女仆”。

胁迫学生

中国留学生被迫当“免费女仆”

现年31岁的广东女性甘佩怡从中国一所大学的英语和旅游专业毕业后,2004年设法申请到了纽约圣约翰大学亚洲研究中心的奖学金,开始攻读硕士学位。根据圣约翰大学的奖学金计划,获得该校奖学金的留学生通常需要每周为学校提供20小时的“义务服务或劳动”,包括到学校图书馆充当义工、在学校办公室做些文书工作等。可甘佩怡被安排的“义务劳动”竟是为该校现年57岁的华裔副校长兼亚洲研究中心女院长章曙彤充当“家庭女仆”。从2004年夏天开始,甘佩怡就来到章曙彤位于纽约皇后

区的豪宅中当起了“家庭女仆”,她每周要工作7天。让甘佩怡意想不到的,章曙彤对她任意使唤,她必须做章曙彤吩咐下来的任何家务活,包括打扫房间、倾倒垃圾、洗熨衣服、烹饪做饭,甚至到超市采购食品等。就连章曙彤及其儿子斯蒂文的内衣裤,也都要甘佩怡亲自手洗。

甘佩怡称,章曙彤的儿子斯蒂文还经常出言辱骂她,嫌她煮的饭菜不好吃。甘佩怡还是一个随叫随到的“家庭司机”,有时凌晨3点钟她就会从睡梦中被章曙彤叫醒,被要求开车送斯蒂文去机场。

不遵从就会失去奖学金

甘佩怡称,她曾想换一份“义务劳动”工作,可章曙彤得知她的想法后,竟然威胁称,如果她不当“女仆”的话,就会被剥夺领取大学奖学金的资格。

甘佩怡在提交美国法庭的录像带中回忆说:“如果我不按她的要求完成这些家务活,她就会终止我的圣约翰大学奖学金。”所以在4年时间里,由于害怕奖学金被取消,甘佩怡对“女

仆”工作始终不敢提出任何异议。

为了让甘佩怡安心当“女仆”,章曙彤还向甘佩怡的美国大学男友提供了一份奖学金,这名男友的“义务劳动”则是到亚洲研究中心的领导办公室从事一些文书工作。直到甘佩怡在圣约翰大学顺利获得了硕士学位后,她的“女仆”生涯才得以终结。

丑闻曝光

副校长贪污受指控

据悉,章曙彤还让甘佩怡帮她编造一些虚假的财务报表,好让她从圣约翰大学捞取更多非法收入。章曙彤在纽约圣约翰大学工作了30多年时间,直到2010年,她盗用和贪污学校资产的事情才露出马脚。

学校在一次常规查账中发现,章曙彤对一些学校资金的去向无法作出合理解释。章曙彤随后受到调查,丢掉了副校长和院长宝座。最后,章曙彤被控200多项盗窃罪,她至少贪污和挪用了100万美元的大学资金。

章曙彤还被指控利用职务之便,给她儿子发放了近2万美元“奖金”,用于支付她儿子的法学院学费。随着她贪污挪用学校公款一案案发,她要挟获得奖学金的学生充当免费“仆人”的丑闻也随之曝光。



美国纽约圣约翰大学

落入法网

法庭开始审理此案

上个礼拜,美国纽约布鲁克林刑事法庭对章曙彤至少盗用挥霍学校100万美元“公款”和迫使学生当“仆人”一案进行了审理。由于甘佩怡已于今年9月21日返回中国广州,所以她通过预先录好的录像证词在法庭上做证。

除甘佩怡外,还有另外7名来自中国和阿拉伯国家的学生将被法庭传唤做证,他们都曾被章曙彤当“奴隶”使唤。一名接任甘佩怡充当“女仆”的留学生周静称,除了为章曙彤做所有家务外,她还要帮助照顾宠物狗,同时也经常遭到章曙彤儿子斯蒂文的辱骂。另外几名证人则称他们成了章曙彤的“专职司机”。一些学生称,他们从未将这些经历告诉父母,因为觉得是耻辱。

章曙彤的辩护律师斯蒂芬·马勒称,她之所以“挪用”学校资金,是因为作为圣约翰大学负责国际关系的副校长,款待客人花费甚多,可学校没有为她提供足够资金。

当地联邦检察官阮兰对陪审团说:“她盗取学校资金用于挥霍,这些钱本该花在学生身上,她背叛了她自己的学生。”

综合

“泰坦尼克”号遗物 拟1.89亿美元出售

美国第一展览公司在一份文件中说,已经与一群不愿公开姓名的人签订一份不具约束力的意向书,以1.89亿美元出售“泰坦尼克”号遗物。

探险家罗伯特·巴拉德1985年发现“泰坦尼克”号残骸,第一展览公司从1987年起8次组织前往泰坦尼克号残骸存放地考察,收获超过5500件物品。这家企业一直寻求出售这些藏品,但是一家联邦法院去年裁定,必须确保“泰坦尼克”号遗物整体出售。

第一展览公司多名管理人员15日在电话会议上说,期望这笔交易满足法庭所有条件。这家企业在文件中说,希望能为“泰坦尼克”号遗物找一个永久的“家”,同时向股东提供回报。

据新华社

GPS定位鞋英国上市 防老年痴呆患者走失

据英国媒体10月16日报道,美国GTX公司和Aetrex制鞋公司联合开发出了一款专为老年痴呆症患者设计、内部装有全球定位系统(GPS)的鞋。日前,这款鞋已开始在英国市场出售,价格为250英镑。

从外观看来,这款定位鞋与一般的鞋毫无差别,但通过安装在鞋跟中的定位系统,老年痴呆症患者的家人就能够通过下载到智能手机或电脑中的应用程序,随时了解患者的确切位置。此外,患者家属还可以设定一个“安全活动范围”,一旦穿着定位鞋的患者走出这一区域,鞋子就会以电子邮件或是短信的方式给患者家属发出警告通知。

据《中国日报》

6岁女童酷爱打碟 成最年轻电台DJ



英国6岁DJ安伯·雅各布斯

英国6岁女孩安伯·雅各布斯家住伍斯特郡,父亲史蒂夫在网络广播“TBFM在线”主持音乐节目。半年前的一天,雅各布斯跟着父亲走进直播间,从此踏上DJ之路。

最初,史蒂夫让雅各布斯帮忙,谁知她出手不凡,而且爱上音乐主持。“如今她在我的节目中有半个小时的时段,在她的时间段,一切由她控制,从选择音乐到提示音轨,再到歌曲间隙讲话,”史蒂夫说。他们的节目每周有数千名听众,多数来自斯堪的纳维亚半岛、澳大利亚和美国。

本月28日,雅各布斯将接受吉尼斯世界纪录认证机构认证,正式成为“世界最年轻DJ”。

据新华社

美珠宝商疯狂促销 买订婚戒指送猎枪

据外媒10月16日报道,美国艾奥瓦州北利贝蒂市一家珠宝店日前推出一项活动:顾客在2012年10月31日前消费1999美元或以上购买订婚戒指,即可凭单据获赠雷明顿870式猎枪一支。

珠宝店老板哈罗德·范比克说:“我的理念是快乐至上,我尝试把快乐融入生意,我希望人们都知道北利贝蒂市有个疯狂的珠宝商在做着疯狂的事情。”范比克承认他的创意灵感来自佐治亚州的一个珠宝商,此前该珠宝商已做过类似促销。

不过,这项促销活动受到法律方面的限制。比如,只有经艾奥瓦州法律允许的枪支持者,才有资格获得兑换猎枪的凭据。

据《中国日报》

伦敦交际花 教中国剩女“钓金龟”



比恩弗妮达·巴克 资料图片

伦敦著名交际花比恩弗妮达·巴克将开设公司,专门帮中国女子钓西方“金龟婿”。她与一名中国女商人合伙,给希望找个外国老公的中国女子意见,教她们如何“钓金龟”。

与中国女商人合伙

英国媒体14日报道,55岁的西班牙裔女子比恩弗妮达·巴克是已故英国保守党官员安东尼·巴克的前妻,前英国国防总参谋长哈丁的前女友。这名名媛最近看上中国市场,在发展“婚介”生意,教中国女子钓外国“金龟婿”。

比恩弗妮达在伦敦一个摄影展上透露:“我和一位有冒险精神的中国女商人将给中国女性意见,教他们如何找合适的伴侣。”她同时表示:“中国女子知道要如何发展一段恋爱关系,就像做一个商业决定一样。一个合适的男人要有外表、学历和地位。反观西欧国家,人们仍停留在黑暗时代,相信浪漫,相信爱情,但那是错的。”

高价卖婚外情“成名”

在许多英国人眼中,比恩弗妮达是“背叛者”“女冒险家”的典型代表。比恩弗妮达1957

年出生在西班牙,她第一次进入公众视线是在1990年,与比自己年长许多的英国保守党议员安东尼·巴克公爵结婚。这桩婚姻仅维持了几年。

让她登上报纸头条的是1994年3月,她将自己与时任英国国防总参谋长彼得·哈丁的婚外情卖给英国小报《世界新闻报》,获得了高达15万英镑的报酬。在婚外情丑闻曝光之后,彼得·哈丁不得不引咎辞职。比恩弗妮达说:“我渴望独立,但这就意味着要有许多钱,通过这些男人我希望能挣些钱。”

据《信息时报》